Protokół Nr XXXIV/18
z trzydziestej czwartej nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Lidzbark Warmiński, która odbyła się w dniu 18 kwietnia 2018 r. w sali narad Urzędu Gminy Lidzbark Warmiński.

 Obrady rozpoczęto o godz. 1000 , a zakończono o godz. 1045
Stan Rady Gminy
  - 15 radnych

Radnych obecnych
  - 14
Na sesji nieobecny był radny Ireneusz Gadomski.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.
Podjęto 2 uchwały - od nr 260 do nr 261.

Ponadto, w sesji uczestniczyli:

Wójt Gminy               -  Fabian Andrukajtis

Z-ca Wójta Gminy     -  Tomasz Kołodziejczyk

Sekretarz Gminy        -  Ryszard Kielak

Skarbnik Gminy 
-  Małgorzata Sobolewska
Lista obecności osób spoza rady stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Pkt 1. – Otwarcie i uchwalenie porządku obrad.
Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Lidzbark Warmiński p. Jan Znamierowski.

Przywitał Wójta Gminy, wszystkich radnych oraz pracowników Urzędu Gminy przybyłych na sesję.   

Stwierdził, że Rada Gminy liczy 15 radnych, na sesji obecnych jest 14 radnych w związku z tym, obrady są prawomocne.

Poinformował, że nadzwyczajną sesję Rady Gminy zwołano na wniosek Pana Wójta w celu wprowadzenia zmian w budżecie gminy, wiązanych z zabezpieczeniem dodatkowych środków na „Remont drogi gminnej publicznej nr 117031N w miejscowości Redy Osada” oraz opracowaniem dokumentacji projektowej „Przebudowy drogi gminnej publicznej nr 117017N Nowosady – droga krajowa nr 51”.
Następnie przedstawił projekt porządku obrad:

1.  Otwarcie i uchwalenie porządku obrad.

2. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2018 r.

3. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Lidzbark Warmiński na lata 2018-2035.

4. Interpelacje i wnioski.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych, Rada Gminy jednogłośnie (14 głosów „ZA”) uchwaliła przedstawiony porządek obrad.

Pkt  2. -  Projekt uchwały w sprawie  wprowadzenia zmian w budżecie  gminy na 2018r.
Przewodniczący R. Gm. poinformował, że projekt zmian w budżecie otrzymali  wszyscy radni przed rozpoczęciem obrad.
Przewodniczący R. Gm. poprosił Wójta Gminy o informację w przedmiotowej sprawie.

Wójt przedstawił wyniki dwóch do tej pory rozstrzygniętych przetargów na „Remont drogi gminnej publicznej nr 117031N w miejscowości Redy Osada”, w których oferty znacznie przekraczały przeznaczone na ten cel środki. Konieczne będzie przeprowadzenie 3 przetargu,
w związku z czym proszę Radę Gminy o przesunięcie dodatkowych środków w kwocie 60.000 zł. Druga omówiona przez Wójta sprawą było zabezpieczenie środków w kwocie 20.000 zł na opracowanie dokumentacji projektowej „Przebudowy drogi gminnej publicznej nr 117017N Nowosady – droga krajowa nr 51”. Stwierdził że chciałby by dokumentacja ta była możliwie jak najszybciej opracowana, w związku z tym, że staramy się o dofinansowanie tej drogi w ramach  Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich. Planujemy wykonanie przedmiotowej drogi w nowej technologii nawierzchni betonowych z betonu wałowanego RCC. Wykonanie dróg w tej technologi jest nawet o 1/3 tańsze od tradycyjnych dróg wykonanych z betonu asfaltowego. Natomiast zaznaczyć trzeba, że przetarg będzie określał warunki specyfikacji technicznej w obydwu technologiach, a więc która będzie tańsza w takiej technologi wykonamy drogę.
Skarbnik Gminy p. Małgorzata Sobolewska przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Jan Pałka – Radny z Medyn – dopytał się o naprawę drogi prowadzącej do szkoły w Rogóżu.

Wójt wyjaśnił, że zakupiono już kruszywo, a w najbliższym czasie ruszą prace naprawcze na danej drodze.

Nie było więcej pytań dotyczących projektu uchwały w tej sprawie.



W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 
(14 głosów „ZA”) podjęła  uchwałę w sprawie  wprowadzenia zmian w budżecie  gminy na 2018 r.
Uchwała Nr XXXIV/260/2018 RG. w ww. sprawie stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Pkt  3. -  Projekt uchwały w sprawie  wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Lidzbark Warmiński na lata 2018-2035.
Przewodniczący Rady Gm. poinformował, że w związku z wprowadzeniem zmian w budżecie Gminy na rok bieżący konieczna jest także zmiana Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lidzbark Warmiński na lata 2018-2035.

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w tej sprawie wraz z uzasadnieniem.
Nie było zgłoszeń do projektu uchwały, w związku z tym poddano go pod głosowanie.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 
(14 głosów „ZA”) podjęła  uchwałę w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej  Gminy Lidzbark Warmiński na lata 2018-2035.
Uchwała Nr XXXIV/261/2017 RG. w ww. sprawie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Pkt 4. – Interpelacje i wnioski.
Przewodniczący Rady Gminy udzielił  głosu Wójtowi Gminy, który poinformował, że od 23 kwietnia w Urzędzie Gminy odbywać się będzie planowa kontrola (przeprowadzana co 3 lata) Regionalnej Izby Obrachunkowej z Olsztyna. Jest to kontrola kompleksowa. 

 Nie zgłoszono żadnych wniosków.


W związku z wyczerpaniem  porządku  obrad,  Przewodniczący Rady Gminy Lidzbark Warmiński – Pan Jan Znamierowski zamknął trzydziestą czwartą nadzwyczajną sesję Rady Gminy Lidzbark Warmiński, dziękując wszystkim za udział w sesji.

Protokolant:






  PRZEWODNICZĄCY
Radosław Krajewski





         Rady Gminy









    Jan Znamierowski
Załącznik nr 1 
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na XXXIV nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Lidzbark Warmiriski
w dniu 18 kwietnia 2018 .

Lp. Nazwisko i imie Zamieszkaly Podpis

1 Adamczuk Andrze] Pilnik

2 Bedziriski Marcin Rogéz

3 Grabowski Edward Babiak

4 Gadomski Ireneusz Mitogérze nieobecny
5 Korika lwona Samowo

6 Korosteriska Agnieszka Stryjkowo

i Kuczynska Lucja Blanki

8 Lasowy Janusz Rogéz
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Załącznik Nr 2
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